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La somministrazione del questionario ha 
riguardato n° 126/134 alunni delle classi prime 
della scuola sec. di I° grado. 
 
Il questionario è stato proposto in forma 
anonima e diviso in sezioni: 
 

Io a scuola 

Io e gli insegnanti 

Io e le attività 

Io e il personale scolastico 
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Io e gli Insegnanti 
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Io e gli Insegnanti 
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Io e le attività 
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Io e le attività 
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Io e il personale scolastico 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Sei soddisfatto
del rapporto con

il Dirigente

Sei soddifatto del
rapporto con i
collaboratori

La scuola ti
sembra pulita e
ben custodita

3% 3% 3% 

31% 

40% 

29% 

66% 

57% 

68% 

per nulla

abbastanza

molto



Quali attività svolgi più frequentemente  
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A scuola vorrei poter fare più 
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Consiglieresti questa scuola ad altri 

ragazzi? 
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- Questa scuola è molto bella 
- Con le professoresse va tutto bene, tranne con una 
- Le professoresse sono molto educate e disponibili 
- I collaboratori scolastici sono disponibili 
- Preferirei andare a scuola il sabato 
 
- Gli insegnanti dovrebbero lasciare utilizzare l’Ipad in classe 
- Sistemare LIM e APPLE TV 
- Fornire accesso alla rete wi-fi agli studenti 
- Costo minore per gli Ipad 
- Maggiori attività di classe e con mezzi tecnologici 
- Andare più volte nell’aula 3.0 
- Utilizzare di più i laboratori 
- Ingrandire il laboratorio di musica 
 
 
 

  
 

 
Osservazioni, suggerimenti, commenti… 

 



Gli insegnanti dovrebbero assegnare meno compiti per casa 
Meno controllo da parte dei Docenti 
Non concentrare molte materie orali nello stesso giorno 
Svolgere sport all’aperto 
Più uscite didattiche 
Gite lunghe 
Maggiori attività pomeridiane  
Uscire alla ricreazione solo in primavera e con il bel tempo 
 
Meno bullismo 
 
Migliorare la pulizia dei bagni e delle classi 
Più pulizia anche da parte dei ragazzi 
Sistemare i bagni dei ragazzi del I e II piano 
Sistemare le mattonelle del pavimento 
 
                                                                              Fine 


